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4. kolo Slovenskej NE-WAZA ligy sezóna 2024/2025 

Úvodné upozornenia: 

1. Organizačný štatút (pravidlá ligy) bol aktualizovaný 23.10.2024 

Zmeny sa týkali 

- doplnené body 6.11 – 6.16  

Staršie aktualizácie (17.9.2024 ) 

Zmeny sa týkali 

- zakázaných techník. Podľa pravidiel JJIF je dovolená priama páka na členok s rotáciou tela do vnútornej strany a platí 

to pre  kategórie U18, U21, 21+) 

- predĺženia v prípade nerozhodného stavu (doplnené bod 7.4) 

2. 3. kolo SNWL bude konané v jeden deň a to v sobotu 1.3. 2025. Čiže v sobotu 

prebehnú zápasy GI aj NO GI. 

3. V prípade že zápasníci zápasia GI aj NO GI tak tréner vypisuje obidve štartovné 

listiny – na GI aj na NO GI. 

4. Štartovné sa uhrádza až na základe zaslaného platobného predpisu, môže to byť aj 

po skončení ligového kola 

5. Štartovné je upravené, plus 1 euro pre nečlenov SZŠJJ a tiež pre členov SZŠJJ ktorí 

nemajú v klube certifikovaného rozhodcu alebo rozhodca z daného klubu nevykonáva  

aktívne , rozhodcovskú činnosť na podujatiach SZŠJJ. Aktívne = za predchádzajúcu 

sezónu (2023/2024) rozhodovanie minimálne na 3 podujatiach. 

 

Dátum konania:  1.3.2025  – sobota   GI aj NO GI  

Miesto konania: Športové centrum Diaková (cca 2,5km od Martina) 

Zodpovedná osoba: Miroslav Ševčík, 0915 879 583,  predseda@szsjj.sk – prihlásenia klubu 

         liga@szsjj.sk – liga, štartovky apod. 

 
Akákoľvek komunikácia s organizátorom: výlučne telefonicky+421 915 879 583 

alebo na oficiálny mail ligy: liga@szsjj.sk    

 

V nijakom prípade nepoužívať na komunikáciu sociálne siete, messenger apod.     

 

Časový harmonogram GI: 07:00 – 08:30  -  prezentácia, odovzdávanie, dokumentov  

mailto:predseda@szsjj.sk
mailto:liga@szsjj.sk
mailto:liga@szsjj.sk


                                                                                                      Slovenský zväz športového ju-jitsu

             Sládkovičova 454/16, 036 01 Martin 

   Tel. kontakt 00421 915 879 583 

www.szsjj.sk 

 

Pri kontrole hmotnosti a prezentácii zápasníka musí byť prítomný tréner resp. zodpovedná osoba 

ktorú poveril tréner alebo štatutár klubu na štartovej listine! 

Do 8:30 musí mať každý klub vybavené všetky administratívne záležitosti a všetci zápasníci musia 

byť prítomní v mieste konanie súťaže!!!!! 

Čo sa týka reverzov tak reverz platí na celú sezónu 2024/2025. Osobám mladším ako 18 rokov ho 

musí podpísať zákonný zástupca!!  

     07:30 – 09:00  - kontrola hmotnosti – váži sa bez kimona 

Váženie bude umožnené až potom ako si klub splní všetky administratívne náležitosti!  

Na váženie sa chodí hromadne po kluboch, je za to zodpovedný tréner. Tak isto na prezentáciu musí 

mať tréner vopred pripravené všetky potrebné dokumenty. Nie je možné vypisovanie dokumentov na 

mieste alebo dodatočné zasielanie dokumentov. Bez všetkých povinných náležitostí nebude 

zápasníkovi umožnené zápasiť bez možnosti vrátenia štartovného.  

Organizátor nie je povinný mať vytlačené reverzy!!!! 

Zápasníci ktorí zápasia GI aj NO GI sa vážia len raz a to ráno na prvom vážení GI! 

 

10:00 – 10:30 predpokladaný začiatok zápasov GI! 

Zápasiť sa bude na troch, prípadne štyroch zápasiskách na základe počtu prihlásených 

zápasníkov! 

  

NO GI 

Predpokladaná prezentácia a váženie zápasníkov NO GI   - 12:00 (ešte sa upresní) 

Predpokladaný začiatok zápasov NO GI     - 14:00 (ešte sa upresní) 

Záleží aj od počtu prihlásených zápasníkov GI, podľa toho vieme určiť kedy skončí 

GI a začne NO GI. O Všetkom budete informovaný keď bude ukončené prihlasovanie zápasníkov.  

 

Štartovky sa uzatvárajú v stredu 26.2.2025 o 22:00. Po tomto termíne už nebude ŽIADNA 

štartová listina akceptovaná. Zmeny v zaslanej štartovke, prípadne dohlásenie zápasníka je možné 

v prípade ak klub zaslal štartovú listinu v stanovenom termíne. 

V prípade korektného zaslania štartovej listiny do vyššie uvedeného termínu, je možné urobiť drobné 

úpravy prípade doplnenie zápasníka po dohode s organizátorom. 

Vo piatok 28.2.2025 už budeme vedieť presnejší termín začiatku zápasov NO GI.  
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Čo sa týka začiatku zápasov NO GI všetko bude záležať najmä od toho do akej miery sa bude musieť 

predbežných harmonogram zápasov (zverejnený v piatok večer) meniť z dôvodu neprítomnosti alebo 

odstúpenia zápasníka! 

 

Predbežný rozlosovanie na sobotu GI aj NOGI  bude zverejnené v piatok večer do 20:00 a bude 

závislý od počtu prihlásených zápasníkov. Finálne rozlosovanie aj s poradím zápasov bude 

zverejnené až po vážení. 

 

    Upozornenie: časový harmonogram sa môže pozmeniť ak niekto nepríde na, odhlási sa 

a pod. Tiež sa môže zmeniť ak sa po zápasoch GI niekto odhlási prípadne nebude môcť 

štartovať v NO GI. O prípadných zmenách budete informovaný. 

 

  Na ligové kolo je možné registrácia len formou vypísania štartovej listiny klubu za ktorú 

zodpovedá tréner, resp. ním poverená zodpovedná osoba. 

 

 

Pre členov SZŠJJ zapísaných v Informačnom systéme športu: 

    - deti do U16  - 13,-   (15,-  - ak klub nemá certifikovaného  

          rozhodcu) 

     - U18 a starší  - 17,-   (19,-  - ak klub nemá certifikovaného  

          rozhodcu) 

Registrovaný klub SNWL - deti do U16  - 18,- 

     - U18 a starší  - 22,-  

 

Štartovné sa platí HROMADNE za celý klub na účet Slovenského zväzu športového ju-jitsu na 

základe doručeného platobného predpisu.  

 

Korektne odhlásiť zápasníka z ligového kola je možné do soboty 28.2.2025 do 17:00! V tomto 

prípade bude klubu vrátené štartovné za daného zápasníka. Po tomto termíne sa už štartovné 

nevracia. Platí pre GI aj pre NO GI! 

Ak zápasník po skončení zápasov GI už nebude môcť alebo chcieť nastúpiť na zápasy NO GI 

z akéhokoľvek dôvodu, tak je klub povinný zaplatiť za neho štartovné za obidve kategórie. 
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Výška štartovného je na jedno súťažné odvetvie, čiže sa GI sa platí samostatne a z NO GI 

samostatne! 

Ak niekto zápasí GI aj NO GI platí za každé odvetvie plnú výšku štartovného.  

 

Všetky informácie k súťaži sú v Organizačnom štatúte – pravidlách 

tejto súťaže. Tento dokument je na stránke Zväzu. www.szsjj.sk a ste 

povinný sa s ním oboznámiť. 

 

 Dôležité upozornenie: Pravidlá si treba naštudovať!!!!! Poučenie o pravidlách na 

ligových kolách nebude! Pravidlá JJIF sú na stránke Zväzu. Z nich je pre Vás dôležité najmä 

bodovanie a zakázané techniky. Ak Vám niečo nie je jasne kontaktujte organizátora! 

 

 

http://www.szsjj.sk/

